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MAKARA ÁRPÁD 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2017. május 1. és 2017. május 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 5 HK ülésen az 6-ból (ebből 2 rendkívüli). 

 1 db Pályázati Munkacsoport ülésen (1-ből) 

 1 db PR Munkacsoport ülésen (1-ből) 

 3 db Tanulmányi Munkacsoport ülésen (3-ból) 

 2 db MCS VEZ ülésen 

 1 coach ülésen 

 1 JB workshopon 

 válaszoltam hallgatói levelekre (2 db) 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Segítettem Pammer Áronnak egy Holland delegációnak tartandó előadás összeállításában. 

 Ugyanerre az alkalomra kerestem embert, aki helyettesíteni tudja Pammer Áront. 

 Ehhez készítettem a bizottságokról angol fordítást. 

 Egyeztettem Czárth Csanáddal és Maschek Zsolttal a GTK HK-val tartandó közös vacsora 

kapcsán. 

 Részt vettem az eseményen. 

 Összeszedtem és összeszerkesztettem egy táblázatba a HK táborban meg határozott és a 

beküldött célokat, ötleteket 

 Megosztottam az érintett felelősökkel, illetve a közös tárterületre áthelyeztem 

 2 darab MCS VEZ ülést tartottam 

 Tájékoztattam az érintetteket, hogy hogy a portán kaphatnak iroda belépési jogot a kártyájukra 

 Az április havi beszámolókat értékeltem 

 Egyeztettem Le Tung Vietah-nel, Szabó Dorottyával és Czárth Csanáddal a TMCS helyettes 

rendszerről 

 Egyeztettem a HK nevelőtanárával, Scheigl Jószeffel és Czárth Csanáddal 3 alkalommal 

 Rendszeresen egyeztettem Czárth Csanáddal 

 Rendszeresen figyelem a különböző projektek előrehaladását 

 Egyeztettem Szmulai Alexandrával az új logóval és az arculatváltással kapcsolatban 
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 Egyeztetve a munkacsoport vezetőkkel, megalkottuk a vizsgaidőszakra érvényes ügyeleti rendet 

 Egyeztettem Le Trung Vietenh-nyel, Czárth Csanáddal és a gólyákkal foglalkozó kari 

öntevékeny szervezettel az aktualitásokról 

 Egyeztettem a Heti Hírek kapcsán Szabó Dorottyával, Szmulai Alexandrával és Czárth 

Csanáddal 3 alkalommal 

 Nyomon követtem a HK levelezőlistáit és az esetleges elmaradásokat jeleztem 

 Egyeztettem a HK Képzésével kapcsolatban, Czárth Csanáddal és Maschek Zsolttal 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Véleményeztem a "Villamosmérnök leszek" projektet. 

 Ajánlottam megoldásokat is a problémákra. 

 Elkészítettem egy tárgyból a "Tananyag és kontakt óraszám csökkentés" hallgatói formjának 

kiértékelését 

PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Összegeztem az eddig felmerült igényeket és ötleteket az új vik.hk-val kapcsolatban. 

 Ezzel kapcsolatban egyeztettem Szmulai Alexandrával. 

JUTTATÁSI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Részt vettem a szociális pályázatot bírálók első képzésalkalmán. 

 Segítettem a szociális pályázatot bírálók első képzésalkalom megszervezésében. 

 Termet foglaltam, pakoltam és takarítottam. 

 Véleményeztem a programot. 

 Kellékeket és társasokat intéztem az alkalomra. 
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SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
 

 A tavaszi HK tábor visszacsatolásos formját segítettem elkészíteni, illetve átnéztem a beérkezett 

válaszokat 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
 
Úgy érzem, hogy kezd mindenki belejönni a feladatába. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 60.000 FT 


